

Читальний зал  
Имя №  
им. Н. К. Крупской

# МОЛОДИЙ КОМЮНІСТ

Орган Кіровоградського обкому ЛКСМУ

Рік видання VIII. № 10 (710). НЕДІЛЯ, 22 СІЧНЯ 1967 р. Ціна 2 коп.

## Робітникам, інженерно-технічним працівникам і службовцям Харківського тракторного заводу ім. С. Орджонікідзе

Дорогі товариші!  
Центральний Комітет Комуністичної партії Радянського Союзу і Рада Міністрів СРСР палко поздоровляють вас з великою трудовою перемогою — випуском мільйонного трактора для народного господарства країни.  
Славний колектив вашого заводу, виконуючи заповіді Володимира Ілліча Леніна, одним з перших почав масовий випуск тракторів і за минулі 35 років вніс гідний вклад у технічне переозброєння сільського господарства нашої Батьківщини.

Центральний Комітет КПРС і Рада Міністрів СРСР висловлюють тверду впевненість в тому, що харківські тракторобудівники успішно справляться з виконанням завдань партії і уряду по збільшенню виробництва тракторів і оснащення сільського господарства високопродуктивною і економічною технікою.  
Бажаємо вам, дорогі товариші, дальших успіхів у вашій благородній праці по створенню матеріально-технічної бази комунізму.

ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ КПРС  
РАДА МІНІСТРІВ СРСР

## Робітникам, інженерно-технічним працівникам та службовцям Харківського тракторного заводу ім. С. Орджонікідзе

Центральний Комітет КП України і Рада Міністрів УРСР сердечно поздоровляють славний колектив робітників, інженерно-технічних працівників і службовців Харківського тракторного заводу ім. С. Орджонікідзе з нагоди випуску мільйонного трактора.  
Ваш завод, побудований у першій п'ятирічці, відіграв видатну роль у створенні індустріальної основи колгоспного ладу в нашій країні. Колектив харківських тракторобудівників вніс великий вклад у здійснення ленінської мрії про оснащення соціалістичного сільського господарства тракторами. Харківські трактори в значній мірі допомогли поставити село на індустріальні рейки, перетворити його у високомеханізовану галузь народного господарства. Від колісних тракторів з гасовим двигуном до швидкісних дизельних гусеничних машин — такий шлях колективу заводу.  
За 35 років існування тракторного заводу на підприємстві вирости висококваліфіковані робітники, інженерно-технічні працівники, хороші організатори і коман-

дир виробництва, що користуються заслуженою повагою. Їх благородний труд втілено в створення та розвиток вітчизняного тракторобудування.  
Мільйонний трактор зійшов з конвейера в знаменний для нашої країни рік, коли відзначається 50-річчя Великої Жовтневої соціалістичної революції. Це гідний подарунок колективу славному ювілею.  
Центральний Комітет КП України і Рада Міністрів УРСР висловлюють впевненість у тому, що робітники, інженери, новатори — увесь працьовитий колектив тракторобудівників і надалі самовіддано трудитиметься в ім'я побудови комуністичного суспільства в нашій країні.  
Става робітникам, інженерам, технікам і службовцям давні орденоносного Харківського тракторного заводу!

ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ КП УКРАЇНИ  
РАДА МІНІСТРІВ УРСР

## З АВАЛЛІВСКІЙ МЕРИДІАН

Вона тендітна і невисока, стоїла на восьмикласній цю. ця Зіна Кошляк. У теплій шубці, капелюшку та рукавичках. «Ну зовсім тобі ведмежатко», — думаю я. «Ведмежатко» порипує молодим сніжком, розмахує «Комсомолкою» і говорить про все: про нову школу, яку щойно спорудили в селищі, про свіжий випуск «Комсомольського прожиктора», про школярів, що іскрометно відзняються історіями на катуку.  
А коли наближаємося до Палацу культури, що, мов срібний зліпок, застиг у молодому парку, Зіна гемними віями гасить сором язливості: серед великих портретів кращих трудівників селища молодо дивиться на світ і її обличчя — робітниця житлово-комунального відділу.  
Потім вона зупиниться напроти Палацу і по-змовницькому каже:  
— Чуєте, як він дзвенить?  
— Хто? — не розумію я.  
— Наш меридіан. Меридіан романтики, — каже Зіна. — Він пролягає від графітного комбінату через наш Палац.

### ЗАСПІВ ПРО «ВОГНИК»

Комітет збирається кожного четверга. Тут, на другому поверсі Палацу, в маленькій кімнатці. Приходить секретар комітету Володя Стрижаков, Люба Кривчун, Віталій Клеменчук, Люда Буряк і просто вільні від роботи графітники. Радяться, сперечаються. Так сталося і того разу, коли на порядку денному стояло одне питання: молоді і 48 годин. Про це було варто поговорити, адже комбінат перейшов на п'ятиденний робочий тиждень з двома вихідними.  
— Навже й тепер будемо по суботах дивитися фільми, танцювати, а в неділю слати і з нудними обличчями бродити по селі? — запитала Зіна.  
— А що ж їм! — кинула хтось із поємистів. — М'я ж не Жюль Верн, щоб вигадувати!  
— Організуємо клуб «Вогник», — якось несподівано запропонувала Зіна. — Там, як показують на голубому екрані. Щоб і столики з скатерками, і кава у чашечках, і цікаві люди, і пісня, і квіти... Щоб не тільки відпочити та поспівати, а й навчитись чемпо поводитися за столом у цікавому товаристві.  
Детально розробили план, довго радились. І ось в один з суботніх днів кольорова реклама вперше поклікала на засідання клубу.  
Боязко переступали поріг слюсарі та екскаваторники в чорних, дбайливо випрасуваних костюмах. Он за столиком уже «освоївся» гірничий цех, а там, в кутку, пробує каву ремгрупа. Зіна переходить від столика до столика. Вона ведуча. Легко і невимушено зав'язується розмова. Про Кобзона і Шостаковича, Лемешева і Остапа Вишню.

(Закінчення на 3-й стор.)

### В ОБКОМІ ЛКСМУ

#### Про серйозні недоліки в проведенні обміну комсомольських документів у міських і райкомах ЛКСМУ області

В області проведена значна організаторська робота по підготовці до проведення обміну комсомольських документів. В ряді міських і райкомів комсомолу, зокрема в Бобринецькому, Кременіському, Новомиргородському, Новоукраїнському, Гайворонському при врученні комсомольських квитків проводяться бесіди, в яких беруть участь старі комуністи, герої праці.  
Однак, як відзначається в постанові обкому ЛКСМУ, первинні організації Олександрівського, Новоархангельського, Маловисківського, Добровеличківського районів та м. Знам'янки не своєчасно подали списки членів ВЛКСМ. У них не внесені члени ВЛКСМ, які не стоять на обліку або вибули з організації.  
В Олександрівському, Долинському райкомах недбало поставились до підбору та підготовки активістів, зайнятих на виписці комсомольських документів. Записи в нових комсомольських документах не завіряються з списками комсомольців. В Новоархангельському і Олександрівському райкомах ЛКСМУ мають місце окремі факти, коли комсомольські документи виписуються без присутності членів ВЛКСМ.  
Ряд первинних комсомольських організацій Маловисківського, Новоархангельського, Новгородківського районів допустили серйозні недоліки в обліку членів ВЛКСМ.  
Обком ЛКСМУ засудив порочну практику огульного виключення з рядів ВЛКСМ комсомольців, що мало місце в Новоархангельському, Добровеличківському, Маловисківському райкомах та Кременіському міському ЛКСМУ. За грубі порушення інструкції ЦК ВЛКСМ «Про порядок проведення обміну комсомольських квитків» накладено суворі комсомольські стягнення.  
Обком ЛКСМУ зобов'язав комітети комсомолу забезпечити виконання головного завдання під час обміну комсомольських документів — організаційно-політичного зміцнення комсомольських організацій, підвищення громадської активності членів ВЛКСМ, мобілізації всіх юнаків і дівчат на виконання рішень партійних з'їздів, на боротьбу за гідну зустріч 50-річного ювілею Радянської влади.

### РОЗЦВІЛИ МАКІ

До відділу грампластинок не пройти. Тільки чуті: «Мені «Кіп-коп», будь ласка», а мені «Голубу тайфу». А потім голос продавця Лідії Тридубської: «Гроші в касу, півтора карбованця... Будь ласка, ось ваші пластинки».  
Світлоюка Тая Леценко жваво веде торгівлю канцелярським приладдям, а Надя Письменюк — дитячими іграшками.  
Черга і біля каси. Валя Сотник ледь встигає вибавати чеки. Та вона зadowolена, як і її подруги. І обдаровує покупців посмішкою, теплим «будь ласка».  
Це про магазин «Культурари», що на розі вулиць Імени Шевченка та Імени Карла Маркса. Він повністю обновили. Замість неохайних прилавоків зараз радують зір легкі столики, сучасна орнаментация. Святковий вигляд має тепер магазин. Святковий настрій і у дівчат. Всі, як одна, — у червоних кофтинах.  
— Це форма! — запитую.  
— Просто домовилися між собою, щоб вбрання було кольору маків.  
Оглядаюся ще раз навколо. Дійсно, маками розцвіла магазин. Тепер уже не назвеш його просто «торговою точкою». Це — такі «точка радості».  
В. ЦВЯХ.  
На фото: вгору — продавці магазину Валя СОТНИК, Люда НЕВДАХА, Надя ПИСЬМЕНЮК, Таяс ЛЕЦЕНКО, Ліда ТРИДУБСЬКА, Юля ТКАЧЕНКО, Люба УЛЯНОВА і Люда ТКАЧЕНКО, справа — інтер'єр магазину, зліва — малює зацікавлені іграшки. Фото В. КОВПАНА.







